
Ламаная дах: фота дамоў з цікавым дызайнам

Змест

Двухсхільным ламаная дах
Мансардны дах
Чатырохсхільныя даху
Сучасныя даху
Даху з Ондулина
Вынік

Практычная па канструкцыі і салідная па дызайне ламаная дах ідэальна гармануе з архітэктурай прыватных дамоў
любым стылі: класічным, сучасным, правінцыйным. Для падобных дахаў выдатна падыдзе чарапіца Ондувилла, якая
за кошт сваёй модульнасці вельмі лёгка мантуецца на падобныя канструкцыі.

На фота ніжэй - самыя цікавыя рашэнні для традыцыйных і ультрасучасных дахаў ламанай формы.

Двухсхільным ламаная дах

Асноўная перавага ламанай даху-гэта магчымасць рацыянальнага выкарыстання подкровельного прасторы
загараднага дома. Пры гэтым дах ламанага тыпу больш практычная, чым традыцыйная двухсхільным, так як яе
мансарда атрымліваецца прасторней за кошт двух пахілаў, размешчаных амаль што вертыкальна.

Мансардны дах
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Катэдж з ламанай дахам і фасадамі з профнасціл бэжавага адцення глядзіцца вельмі сучасна, нягледзячы на
традыцыйнасць архітэктурных формаў. Асабліва эфектная прызматычная арка, якая атачае прастору балкона на
мансардзе.

Слыхавыя вокны на мансардзе пад ламанай дахам - не адзіная крыніца натуральнага святла, які паступае ва
ўнутраныя памяшканні. Прыбудаваўшы да мансардзе тэрасу, вы не толькі зробіце інтэр'ер святлей, але і атрымаеце
дадатковую зону для адпачынку. Такі прасторны балкон будзе таксама гуляць ролю падстрэшка над ганкам, як у
праекце дома на фота.

Чатырохсхільныя даху

Ламанай можа быць не толькі двухсхільны, але і чатырохсхільным вальмавым дахам, як на фота гэтага правінцыйнага
хаткі у французскай глыбінцы.



Масіўная вальмавым дахам ломанай канструкцыі выглядае вельмі грунтоўна.

Сучасныя даху

На фота-нетрывіяльны варыянт дызайну прыватнага катэджа, каркас якога сабраны з металічнага профілю, дах мае
ламаную канфігурацыю, а франтон абабіты стракатай драўнінай.

Геаметрычныя формы, масіўная вальмавым дах з множнымі заломамі, цёмная аздабленне з аднаго матэрыялу як для
фасадаў, так і для даху-характэрныя рысы дызайну сучасных катэджаў у скандынаўскім стылі.



На фота-прыватны дом з абсалютна нестандартнай ламанай дахам ў выглядзе камбінацыі шматгранных аб'ёмаў і
квадратнымі вокнамі рознага памеру на мансардзе.

Незвычайны варыянт даху ў авангардным стылі: дах гэтага сучаснага катэджа, пабудаванага з пеноблоков, уяўляе
сабой як бы палоўку традыцыйнай ламанай канструкцыі.

Даху з Ондулина



Дах з чырвонага Ондулина гарманічна дапаўняе архітэктуру прыватных цагляных дамоў. Светла-карычневыя тоны
цэглы прыемна спалучаюцца з усімі адценнямі чырвонага і арганічна ўліваюцца ў навакольны ландшафт.

Камбінацыя вагонкі на фасадах і дахавага пакрыцця з Ондулина-адзін з самых эканамічна выгадных варыянтаў
аздаблення прыватнага дома. Гэты матэрыял не шуміць у дождж, не награваецца, не кандэнсуецца, не іржавее, не
крышыцца і не працякае. Сапраўды камфортны дах з гарантыяй ад працёкаў на 15 гадоў.

Рыфлёная паверхню сцен у нейкай меры пераклікаецца з хвалепадобным профілем Ондулина - і гэта надае цэльнасць
экстэр'еру будынка, нягледзячы на выражаны каляровай кантраст паміж тэракотава-чырвоным дахавым насцілам і
белай сценавы ашалёўкай. Такая грунтоўная ламаная дах, колер якой нашмат цямней фасаднай аздаблення, дадае
самавітасці антуражу дома.



Прастата мантажу ламанай даху з Ондулина дазваляе рэалізаваць досыць складаныя канструкцыі, адну з якіх вы
бачыце на фота. Тут дах мае не толькі два пахілу з невялікім заломам, яна таксама забяспечаная дадатковымі, больш
спадзістымі пахіламі, якія дапамагаюць адводзіць багатыя ападкі без лавінападобнага сходу. Акрамя канструктыўнай
практычнасці, дах з карычневага Ондулина на фота эфектна адцяняе пясочна-жоўтыя фасады дома.

Вынік

Ламаны дах - гэта не проста спосаб зрабіць мансарду прасторней, а яшчэ і магчымасць надаць дому характар. Такія
дахі глядзяцца самавіта і незвычайна, няхай гэта будзе акуратная дачная хата ці сучасная загарадная катэдж.
Плыўныя заломы, цікавая геаметрыя, утульныя мансардные вокны - усё гэта робіць ломаны дах асабліва прывабнай.

Каб такі дах быў не толькі прыгожым, але і надзейным, важна абраць падыходны матэрыял. Андулін тут - сапраўдны
памочнік. Лёгкі, зручны ў працы, ён добра кладзецца нават на складаныя канструкцыі. А яшчэ прыемна, што ён не
шуміць пад дажджом, не іржавее і не трэскаецца з часам. Мантаж займае менш чакай, чым у шматлікіх іншых
пакрыццяў і вынік цешыць вока.

Андулін не спрачаецца з дызайнам - наадварот, падкрэслівае яго. Чырвоны, карычневы, зялёны - лёгка падабраць
адценне пад цэглу, дрэва або светлую тынкоўку. А значыць, ламаны дах з пакрыццём з Андуліна будзе выглядаць
гарманічна, як быццам яе намалявалі спецыяльна для вашага дома.
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